
CARTA DEI VINI



BELLAVISTA FRANCIACORTA
Bellavista Franciacorta are made in the `traditional 
method` same technique as Champagne.

NV ‘ALMA’ FRANCIACORTA GRAN CUVÉE, BELLAVISTA, 
LOMBARDIA
White flowers, stone fruits and vanilla.
125ml £15 / Bottle 75cl £70 

2017 FRANCIACORTA SATÈN BRUT VINTAGE, BELLAVISTA, 
LOMBARDIA
Bellavista’s most elegant wine. Peach and citrus 
lifted by hazelnut. 
Bottle 75cl £85 

2017 FRANCIACORTA ROSÉ BRUT VINTAGE, BELLAVISTA, 
LOMBARDIA
Wild strawberries, golden apple, rosehip 
and a hint of toast.  
Bottle 75cl £95

VINI SPUMATI 
NV ‘CONTINI’ PROSECCO, EXTRA DRY, VENETO
It’s got our name on it.  No need to say more!
125ml £8 / Bottle 75cl £38

NV ‘CA’ DI ALTE’, PROSECCO ROSATO, VENETO
Raspberry and ripe passion fruit. Soft acidity. 
125ml £9.50 / Bottle 75cl £45



“WINE IS BOTTLED POETRY”
~ Robert Louis Stevenson ~

Scottish Novelist (1850-1894)

MAGNUM 
2021 VIOGNIER-SAUVIGNON, BEVICISÙ DOC, PIEMONTE
Intensely aromatic. Citrus and tropical fruits. Light, 
lively and fun. Bevicisù! Perfect opener to a summer 
dining in the spirit of conviviality, friendship and 
above all - the desire to be together.
Bottle 1.5l £95

2015 BAROLO, VITE COLTE ‘ESSENZA’ RISERVA DOCG, PIEMONTE
Deep, broody and complex. Ethereal flowers, vanilla 
and tobacco. Full-bodied with gripping tannins soaked 
in spice and fruit. Completely in the style of the no-
ble house
Bottle 1.5l £195

VINO ROSATO 
2022 ROSATO, A MANO, PUGLIA
Strawberries, orange blossom and blackberry notes.
125ml £8.75 / 175ml £11.50 / Bottle 75cl £42

2022 ROSATO ALGHERO D.O.C, SELLA & MOSCA, SARDINIA
Rose petals and raspberries. Beautifully blushed. 
125ml £9.50 / 175ml £12.25 / BOTTLE 75CL £45



VINI BIANCHI 
2022 `TORRE DEL FALASCO` GARGANEGA, CANTINA VALPANTENA, 
VENETO
White flowers and minerality
125ml £6.25 / 175ml £8 / Bottle 75cl £30

2022 TREBBIANO D’ABRUZZO, IL POLPO, ABRUZZO
Bright and crisp. Fruity, nutty and playful
125ml £7 / 175ml £8.75 / Bottle 75cl £34

2022 FALANGHINA I.G.T. VINOSIA LUCIANO ERCOLINO, CAMPANIA
Citrus blossom abd volcanic minerality. light, lively
and sapid
125ml £8.25 / 175ml £10 / Bottle 75cl £39

2022 FRASCATI, PRINCIPE PALLAVICINI, LAZIO
Pineapple and citrus. Stalely lineage of Italian wine 
making. Top class!
125ml £8.50 / 175ml £10.75 / Bottle 75cl £42

2022 BIANCO, A MANO, PUGLIA
Ripe summer fruit and racy acidity
125ml £9 / 175ml £11.25 / Bottle 75cl £43

2022 DOLOMITI PINOT GRIGIO, FRANZ HAAS, TRENTINO-ALTO ADIGE
Floral and woody. Finesse and elegance! 
125ml £10 / 175ml £12.50 / Bottle 75cl £48

2021 PIEMONTE SAUVIGNON D.O.C “TRA DONNE SOLE”
Elderflower, vanilla and mint. Remarkably complex. 
Intensely perfumed
125ml £10.25 / 175ml £12.75 / Bottle 75cl £49

2022  `ALTA QUOTA` PECORINO, GRAN SASSO, ABRUZZO
Spiced on the nose. Floral and fruity palate
125ml £10.50 / 175ml £13 / Bottle 75cl £51



Please note: Vintages will be as stated wherever possible, 
but may be subject to change depending on availability

VINI BIANCHI 
2017 I’CIACCA NOSTALGIA, PICINISCO, LAZIO
Orange blossom, minerals and grapefruit
125ml £11 / 175ml £13.50 / Bottle 75cl £55 

2022 SOAVE CLASSICO, PIEROPAN, VENETO
Award-winning Soave. Classic. Superb! 
125ml £11 / 175ml £13.50 / Bottle 75cl £55

2022 LA CALA VERMENTINO D.O.C, SELLA & MOSCA, SARDINIA
Tropical fruits and white flowers. Zesty and zingy
125ml £11.50 / 175ml £14 / Bottle 75cl £57

2021 `MONTESSORA` GAVI DI GAVI DOCG , LA GIUSTINIANA, PIEMONTE 
Flint and flowers. Peach and lime character
125ml £12 / 175ml £15.50 / Bottle 75cl £60

2017 `SOTTO LE STELLE` MATURANO, I’CIACCA, PICINISCO, LAZIO
Citrusy and toasty with stone minerality.
125ml £12 / 175ml £15.50 / Bottle 75cl £60

2020 `BROLETTINO` LUGANA, CA’ DEI FRATI, LOMBARDIA
Peach and cream and minerality. Sheer delight 
Bottle 75cl £75

2021 `PÉTRACINE` LANGHE RIESLING , G.D. VAJRA, PIEMONTE
Zesty lemon-lime aroma and minerality
Bottle 75cl £85

2020 `VIE DI ROMANS` CHARDONNAY, FRIULI-VENEZIA GIULIA 
Summer flowers, spice and butter. Superb Chardonnay! 
Bottle 75cl £100

2018 LIVIO FELLUGA, `TERRE ALTE` FRIULANO/PINOT BIANCO/
SAUVIGNON BLANC, FRIULI-VENEZIA GIULIA 
Bergamots, almonds and herbs. Lavish and luxurious
Bottle 75cl £145



VINI ROSSI
2022 `TORRE DEL FALASCO` CORVINA, CANTINA VALPANTENA, VENETO 
Bright and fresh nose. Bitter cherry finish
125ml £6.25 / 175ml £8 / Bottle 75cl £30

2021 `I MURI`, NEGROAMARO, VIGNETI DEL SALENTO, PUGLIA 
Soft, valvety and rich. Bountiful blackberry and 
blackcurrants bouquet
125ml £7.25 / 175ml £9 / Bottle 75cl £35

2021 `COSTADUNE` NERO D’AVOLA, MANDRAROSSA, SICILY
Soft and valvety. Juciy red berries and plums
125ml £8.25 / 175ml £10 / Bottle 75cl £39

2021 PRIMITIVO, ‘A MANO’, PUGLIA
Ripe dark fruit and chocolate, full-bodied
125ml £9 / 175ml £11.25 / Bottle 75cl £43

2022 `RUBILLO` CESANESE, PRINCIPE PALLAVICINI, LAZIO
Ripe fruit and spice. Pure, warm, enveloping
125ml £9.50 / 175ml £11.75 / Bottle 75cl £48

2022 VALPOLICELLA, ALLEGRINI, VENETO
Fragrant fruits and spicy herbs. Dazzling delicacy! 
125ml £10.50 / 175ml £12.50 / Bottle 75cl £52

2020 BARCO REALE DI CARMIGNANO, CAPEZZANA, TUSCANY 
Red fruit and a touch of oak. Perfect balance and elegance
125ml £11 / 175ml £13.50 / Bottle 75cl £55

2015 `ALTA QUOTA` MONTEPULCIANO D’ABRUZZO D.O.C.G, GRAN SASSO
Spicy bouquet and hints of cocoa. Vibrant and morish
125ml £12 / 175ml £15.50 / Bottle 75cl £60

2021 POLESCO LANGHE NEBBIOLO, MALGRA, PIEMONTE
Red fruit, dried flowers and spices. Master of Nebbiolo 
125ml £12 / 175ml £15.50 / Bottle 75cl £60



Please note: Vintages will be as stated wherever possible, 
but may be subject to change depending on availability

VINI ROSSI
2019 CANNONAU DI SARDEGNA D.O.C. RISERVA, SELLA & MOSCA, 
SARDINIA
Rose, cherry and spice. Robust and silky. Strong sensation
125ml £14 / 175ml £17 / Bottle 75cl £67

2020 CHIANTI CLASSICO D.O.C.G, ISOLE E OLENA, TUSCANY
Black plum, sweet earth and seductive truffle. 
Limpid and linear
Bottle 75cl £75

2018 `TORRE DEL FALASCO` AMARONE DELLA VALPOLICELLA,    
CANTINA VALPANTENA
Bitter cherry dark chocolate. Ruby, ripe and round. 
Ravishing! 
Bottle 75cl £85

2020 BOLGHERI ROSSO, TENUTA MERAVIGLIA, TUSCANY
Blackcurrant, raspberry, tobacco and liquorice. Rich, 
bold and stunning
Bottle 75cl £90

2019 BAROLO LA MORRA, CORINO GIOVANNI DE CORINO, PIEMONTE
Delicate flowers, spiced jams and hint of oak.
Tradition and modernity
Bottle 75cl £100

2019 `PETRA` PETRA, TUSCANY
Black cherry and raspberry, liquorice and cinnamon. Soft 
tannins and a long finish. Silky and sensual. Salute!
Bottle 75cl £125

2017 BRUNELLO DI MONTALCINO, CONTI COSTANTI, TUSCANY
Esoteric and majestic. Morello cherries, cinnamon and spice. 
Supreme Sangiovese with perfect poise and prominence. 
Bottle 75cl £150
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